

## **Резолюції та рекомендації Підготовчої видавничої комісії на 18 Збори КУПО**

### Резолюція та рекомендація щодо створення булави видань та інформації при ГПБ

18 Збори КУПО змінюють назву «Діловод видань Головної Пластової Булави» на «Діловод видань та інформації Головної Пластової Булави».

18 Збори КУПО рекомендують Діловоду видань та інформації Головної Пластової Булави сформувати відповідну булаву, завданнями якої були б:

- укласти реєстр всіх пластових видань, що виходять друком чи електронно;
- дбати про поширення пластових видань, інформувати пластунів про них;
- у співпраці з відповідними референтами в краях стимулювати видання журналів, матеріалів, книжок чи друком, чи в електронній формі;
- стимулювати візуальні видання про Пласт: відео, фільми, фотомонтажі, веб-сторінки, блоги, тощо;
- слідкувати за поширенням інформації про Пласт на мережі Інтернет;
- працювати над розвитком пластових проєктів у Вікіпедії.

Голосування: за – 6, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0.

### Рекомендація щодо періодичних матеріалів для юнацтва та новацтва, виховників УПЮ та УПН

18 Збори КУПО стверджують, що існує поважна потреба періодичних видань та відповідних матеріалів для новацтва та юнацтва, виховників УПН та УПЮ, і заохочують проводи країв забезпечити вихід у світ такої друкованої періодики або ж створити спеціальні сторінки на мережі (в залежності від потреб кожного краю).

Голосування: за – 6, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0.

### Резолюція та рекомендації щодо журналу «Пластовий шлях»

**Резолюція.** 18 Збори КУПО стверджують, що для втримання єдності поміж пластунами різних країв вихід у світ журналу «Пластовий шлях» є конечним. Це єдине зобов'язуюче видання для пластунів усього світу. У зв'язку з цим, передплата «Пластового шляху» повинна становити частину вкладки кожного члена УСП та УПС.

18 Збори КУПО рекомендують Діловоду видань та інформації Головної Пластової Булави направити механізм передання передплатних коштів на журнал «Пластовий шлях» через Крайові Пластові Старшини усіх країв, а редакції журналу розробити проєкт розвитку «Пластового шляху» з урахуванням сучасних вимог і тенденцій.

**Рекомендація.** 18 Збори КУПО вважають, що щоби журнал “Пластовий Шлях” міг сповняти свої функції в Пластовій Організації, є конечним налагодити сталу, безперебійну та термінову появу цього журналу. Збори КУПО доручають Діловоду видань та інформації ГПБ припилювати і налагодити цю справу.

Голосування: за – 5, проти – 1, утрималися – 0, не голосували – 0.

## Резолюція щодо створення загальнопластового реєстру

Пласт протягом 100-літньої історії виховав багато пластунок і пластунів, які чимало зробили для розвитку пластової організації, а також для української громади: у церковному, науковому, професійному, громадського житті та в інших напрямках. Інформація про це повинна бути доступною широкому загалу.

18 Збори КУПО доручають Діловоду видань та інформації Головної Пластової Булави покликати відповідну редакційну комісію, яка б розробила критерії та почала процес збирання та систематизації такого матеріалу. Кінцевим результатом роботи цієї редакційної комісії повинна стати поява реєстру на мережі, а також вихід у світ друкованого серійного видання «Історія Пласту в іменах».

Голосування: за – 6, проти – 0, утрималися – 0, не голосували – 0.

## Резолюція щодо офіційної сторінки ГПБ на мережі

18 Збори КУПО доручають Діловоду видань та інформації Головної Пластової Булави подбати щодо осучаснення офіційної мережевої сторінки ГПБ для більшої зручності та доступності у користуванні.

Голосування: за – 5, проти – 0, утрималися – 1, не голосували – 0.

СКОБ!

### **Члени Підготовчої Видавничої Комісії:**

пл. сен. Мирон Баб'юк, *голова*  
пл. сен. Юрій Леськів, *писар*  
пл. сен. Таня Джулинська  
пл. сен. Любомир Онишкевич  
ст. пл. Оля Свідзинська  
пл. сен. В'ячеслав Стебницький